

Ай-болит



Помощь пострадавшим при теракте

Профессор Мабу даёт рекомендации:
что делать, когда теракт произошёл?

1

Сказать себе: Я... жив! Я не ранен. Кровь вокруг не моя. А, если я ранен, то всё-таки дышу. И, если я в сознании, то ранен не очень тяжело. Шевелюсь – значит, не задело или задело не сильно. Что я могу сделать? Что произошло с теми людьми, с кем я был, когда всё случилось?

2

Потом нужно попробовать встать или хотя бы сесть. Отползти в сторону, если есть куда ползти. Искать помощь. Для этого нужно поднять руку, кричать, звать до тех пор, пока к тебе не подойдут.

3

Если сам цел, то нужно посмотреть вокруг себя, узнать, кому можешь помочь. Если не совсем цел, то нужно отползти, чтобы тебя быстрее заметили, чтобы скорее добраться до безопасного места, чтобы освободить место для оказания помощи тем, кто ползти не может.



Историческая справка.

Во время второй мировой войны после боя всегда происходила сортировка раненых. К месту боя выходил военный доктор с мегафоном в руках и начинал громко кричать: «Медсанбат вот здесь! Медсанбат вот здесь!» Все, кто хоть как-то мог ползти, начинали ползти к медсанбату на звук голоса, на вид самого доктора. А к тяжёлым раненым шли навстречу санитары.